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Lösungshinweise:

Horizontal ▶ Vertikal ▼
(1) Die Verwandschaft der Wirbeltiere
lässt sich in einem ..... veranschaulichen.
(3) Über die Hälfte aller Wirbeltierarten auf
der Welt gehören zu den
(4) Alle Wirbeltiere außer den Fischen
atmen über eine.....
(6) Durch die ...... sind Fische optimal an
ihren Lebensraum angepasst
(7) Diese Wirbeltierklasse besitzt Lungen
mit Luftsäcken.
(8) Krokodile, Echsen, Schlangen und
Schildkröten gehören in die Klasse der....
(10) Diese Wirbeltierklasse lebt nur im
Wasser
(11) Reptilien sind durch ihre ..... vor dem
Austrocknen geschützt.
(13) Fische und Amphibien haben ........
unter der Haut
(16) Diese Tiere haben eine innere
Befruchtung
(18) Damit atmen Fische
(19) Die Verschmelzung von Eizelle und
Spermazellen nennt man....
(21) Alle Wirbeltiere haben ein inneres
Stützgerüst aus Knochen
(22) Mir diesem Merkmal sind Fische und
Vögel optimal an ihren Lebensraum
angepasst
(25) Tiere, die Merkmale aus zwei
Tiergruppen vereinigen

(2) Die Säugetiere haben daher ihren Namen: sie ......
ihren Nachwuchs
(5) Verschmelzen Eizelle und Spermazelle außerhalb
des Körpers nennt man das ..... Befruchtung
(9) Diese Tiere sind nach der Geburt hilflos und auf
die Hilfe ihrer Eltern angewiesen.
(12) Fell und ...... verhindern, dass diese Tiere ihre
Körperwärme verlieren
(14) Diese Wirbeltierklasse besitzt Lungen mit
Luftsäcken.
(15) Fische, Amphibien und Reptilien passen ihre
Körpertemperatur an ihre Umgebungstemperatur an.
Sie sind....
(17) Diese Wirbeltierklasse lebt sowohl an Land als
auch im Wasser
(20) Das haben alle Wirbeltiere gemeinsam.
(23) Dieser Fund belegt die Abstammung der Vögel
von den Reptilien.
(24) Gegenteil von Nesthocker
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Wirbeltiere
- LÖSUNG -
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